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In de stelling: wit: Kel, Db3, Tal,
Th1, Lf4, Pf,3, a2, c3, d5, d4, e3, f2,92,
h^2; zwart: Kg8, Da5, Ta8, TÍ8, Ld?,
Pb8, a7, e'l, f7,96, h7, zette de zwart-
speler voort met 14... Lb5, om de ro-
chade te verhinderen. Dat liep ech-
ter op niets uit na 15. Pd2, Tc8 16.
Tcl etc. Had een andere zetvolgorde
meer opgeleverd? M.i. was 14... Tc8
sterker. 15. Db? kan niet goed we-
gens 15... D:c3+ 16. KeZ,Dc4+! 17.
Kdz,Lb5. Na 14... Tc8 zal wit dus
met 15. Tcl reageren. Na 15... La4
16. Da3,LÍ8! dreigend e5. 17.
DbZ,Lbs 18. PdZ,PdT met een goede
stelling voor zwart. In de partij na
14... Lb5 kon de zwartspeler dêze
stelling ook bereiken, echter met
een tempo minder!

Deze week nogmaals een partij van
de Limburgse kampioenschappen,
tussen de spelers die uiteindelijk
beslag legden op de eerste en twee-'de plaats. Wit: H. Temmink; zwart:
G. Bisschof.
l. PE,d5 2. g3,c5 3. Lg2,PcG 40-0-,gG
5. d4. Een soort Gruenfeld-indisch
in de voorhand. 5... c:d4 6. P:d4,Lg?
7. P:c6,b:c6 8. c4,e6 9. Pc3,Pe? 10.
Lf4,0-0 ll. Dcl?!, La6! 12. C:d5,c:d5
13. Lh6,Tc8?! Gezien het vervolg
Iijkt me 13... Lh6 nauwkeuriger. 14.
L:g7,K:97 14. DdZ. Aangezien wit nu
toch Dd2 moet spelen, had hij op de
lle zet zoals hij zelf aangeeft een
tempo kunnen winnen met 11c:d5
en 12. Dd2. 15... Pfs 16. Tfcl,Da5. De
openingsfase is afgesloten. Wit is
van plan ruimte te winnen op de da-
mevleugel met a3 en b4 en tevens
het potentiële centrumoverwicht
van zwart een halt toe te roepen. De
meerderheid op de damevleugel is
een belangrijke troef op lange ter-
mijn. De tegenkansen van zwart lig-

,gen (dus) in't centrum. l?. e3!,Tc?S
l?
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oppervlakkige zet die een waar-

devol tempo kost. Als alternatief
geeft de witspeler TfdS of Ks8 om
de koning uifde diagonaal tehalen.
Tb8 in een poging de expansiedranE'.'
vn wit op de damevleugel te onder-.
mijnen lijkt ook niet slecht. In de
partij volgde lt. a3,Lc4 19. b4,Da6
20. e4! Volgens de witspeler staat :
zwart hier al verloren! 20;. Pe?. Na i
20,., d:e4 21. P:e4 dreigt zowel Pc5
en a4 met loperwinst als Db2+ ge* I
volgd door een eventueel Pf6. 2G.
e:d5,L:d5 22. L:d5,P:dS, 2S1..
P:d5,T:cl 24. T:cl,e:d5 25J,
D:d5,D:a3 26. Dd4+,K98 27.
Tal,DbS 28. T:a?,Tb8,29. Td?!,DeO. i
Slaan op b4 kon natuurlijk niet. 30.
Td8t,T:d8 31. D:dE*,Kg? 32. Dd4+. I
Centralisatie; de dame steunt de op- :
mars. van de vrij-pion en verdedigt '.
tegen een mogelijk eeuwig schaak. :
32... Kf8, 33. h4!,Ke7 34. b5,Dd7 35.
D-c5*,I{d8 36. b6,Ddl+ 3?. Kg2,Dbl .
38. DÍ8+,Kd? 39. D:Í?*,Kó6 40. i
Dc?*,Kds 41. b7,De4 42. Kh2. De
bedoeling van 33. h'4. 42... De2 43.
Db6. 1-0. ;
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